
 

 
  

 

ΜΙΑ …   FUTURE LIBRARY  ΣΤΗΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 
  Την Τρίτη 21/10/2014 επισκεφτήκαμε τη Δημοτική Βιβλιοθήκη της Ηλιούπολης. Από το 2013 
στεγάζεται στο κτήριο του ΟΤΕ (Νικομάχου 18) σε ένα ευρύχωρο, σύγχρονο και ευχάριστο περιβάλλον. 
Εκεί ξεναγηθήκαμε στις αίθουσες της βιβλιοθήκης από την κ. Καραγκούνη  η οποία είναι υπεύθυνη για το 
χώρο.     
Η Δημοτική βιβλιοθήκη είναι ένα ζωντανό κύτταρο γνώσης και πληροφόρησης στο Δήμο Ηλιούπολης.  
Είναι μια από τις 10 δημόσιες και δημοτικές βιβλιοθήκες σε όλη την Ελλάδα που προσφέρει στους 
δημότες της τις υπηρεσίες του Future Library, ενός πρωτοποριακού προγράμματος για τη λειτουργία 
των δημόσιων βιβλιοθηκών που χρηματοδοτείται αποκλειστικά από το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος». 
Αναβαθμισμένη με σύγχρονες υπηρεσίες που προάγουν τη δημιουργικότητα και την καινοτομία, φιλοδοξεί 
να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στις νέες απαιτήσεις πληροφόρησης των αναγνωστών της.  
  Η βιβλιοθήκη είναι δανειστική για όλους τους κατοίκους της Ηλιούπολης που διαθέτουν κάρτα μέλους 
και περιλαμβάνει 22.000 βιβλία που καλύπτουν όλες τις επιστήμες. Διαθέτει:  
 Σύγχρονο αναγνωστήριο για μελέτη (60 θέσεων),  
 Παιδικό και Εφηβικό Τμήμα κατάλληλα διαμορφωμένο, ώστε να προσελκύει  και να ενθαρρύνει τους 

μικρούς αναγνώστες,  
 Τμήμα Υπολογιστών με πρόσβαση στο Internet 
 Ηλεκτρονικό Περίπτερο, όπου μέσω μιας ηλεκτρονικής πλατφόρμας, της  Press Display, οι αναγνώστες μπορούν να έχουν πρόσβαση εντελώς δωρεάν 

σε 2.200 εφημερίδες και περιοδικά από 97 χώρες σε 54 γλώσσες.  
 Κινητή Μονάδα -πούλμαν (από τον Οκτώβριο του 2012), με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών και την ενίσχυση της φιλαναγνωσίας στην 

πόλη, που έχει αγκαλιαστεί με ιδιαίτερο ενθουσιασμό από τους πολίτες της  Ηλιούπολης από την πρώτη κιόλας στιγμή. 
   

  Ένας από τους ωραιότερους χώρους της βιβλιοθήκης που μας έκανε τρομερή εντύπωση είναι αυτός του Media Lab, μια νέα υπηρεσία που δημιουργήθηκε 
στη δημοτική βιβλιοθήκη και αποτελείται από το Χώρο πρόσβασης στο διαδίκτυο και διαδραστικής συνεργασίας,  από το Music Studio και από το 
Δημιουργικό χώρο για τις συναντήσεις (Brain Pulse Room).  

Το Music Studio είναι κατάλληλα εξοπλισμένο για να δημιουργήσεις ένα δικό σου βίντεο, να καταγράψεις μια ψηφιακή ιστορία, να ηχογραφήσεις ένα δικό 
σου τραγούδι ή να κάνεις μια δική σου ραδιοφωνική εκπομπή.  

 
  Η Δημοτική βιβλιοθήκη διοργανώνει εκδηλώσεις και δραστηριότητες για τα παιδιά  με στόχο να τα φέρει κοντά στο βιβλίο και να τα βοηθήσει να 
ανακαλύψουν καινούργιους τρόπους έκφρασης.  
  Οι ημέρες και οι ώρες λειτουργίας  της βιβλιοθήκης καθορίζονται σύμφωνα με τις εκάστοτε ανάγκες. Ωστόσο το τρέχον ωράριο λειτουργίας είναι: 
Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή 10.00  έως 20.00 και Τρίτη, Πέμπτη 10.00 έως 16.00. Κατά τη διάρκεια των διακοπών η βιβλιοθήκη λειτουργεί από Δευτέρα 
έως Παρασκευή 10.00 έως 15.00. 

Δημοσιεύτηκε στο 1ο τεύχος της εφημερίδας μας «Το 5ο θαύμα» 
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